N
~a
N
"o
1/ S S
o @
[t}
o|J
,_._m.o
H
"0
oln
D B0
N
p& <B B
P BN B
= to = ~
o o W oIh
zﬂ AT TS
0
e © © ©



2. o2 I"A9A4DE//BCY W, x+y 2
e atolet

\VARR 4
0x
iy

13

B ‘
8:(84+x)=6:9

48 + 6x = 72,6x = 24

x=4

8:4:y:g,4y=36

y=9

Lx+y=44+9=13




o 1894 AD // EF // BC € o, x 9|

#e?

@5 @ 5.5 ® 6

@ 6.5 (@)7

B ‘

DC/AHQ AH AHE oW
EG=x-5

BH=3
AB:AE =BH: EG
6:4=3:(x-5)

Lx=T




ol oBDEC 7} Attha]Eo| 57|

i

9lat AC o] Zo]= Tabolat,
> & .
[> ZE D AC=8cm
12:9=AC: 6

9AC =72
+AC=8 (cm)




17 olg

20] 1:50000 Q1 A &= 91014 Wol7t 50 cm? Q1 He] 4
otofet,
> = km?
> &E 12.5km?
) =12.5 (km?)

1: 50000 22 1+ 9500000000

50 x 2500000000 = 125000000000 (




O 1H 3 22 AATY ABCD 9] 5314
A oAtz BD 7471 €] 712 AE 2 £33
C °4 BD 71| 72| CF ¢] 4ol g
Tatoqet,

=
H -

| 2
> =g 96

==
~

-

Q

~&B

AABD ©f|4] BD = 10
6x8=10x AE, AE = 4.8
o2t AE = CF 0|22
AE+CF =48+48=9.6 °|c}.




7.

the 27 2ol A oA B & 7H= o] 3\~ p
71A), B o)A € 2 7}= Zo] 2 71A U ), A — "
oA BE AH ¢ 2 /M= e B @ 71x]Q1x] Fsfofat.

> E 71

> FHeh: 6 7HA

3x2="6 (7}




8. AMZUEEA3 RS WA gHol 2 At SHEL Potolet.

~&B

orelo] 2 7iuhe A9 3 7HAjolct:
(e, o ), (5, 2 ), (& H, D)
3 3

T Ox2x2 8




o THOIA AL 5L 2 ANES S 2 4T Aol 2
27159 Qo] Yol Fafolet
e
\
15cm
/I
> & cm?
> ZE . 160rcm?
e 27150 Wl WA Ee] holE , £l A2k okl
2 2
r= 12)(5 =8(cm) , h = 15><§ = 10(cm)

(9] Yol)= 2rrh = 27 x 8 X 10 = 1607 (cm?)




10. o= ™A x4y o 727

® 13.2 @ 155 ® 16 ®)16.2 ® 16.8




11. ohg 78] WPAY ABCD o4 A D 2 b 240] ¥ BC
o} ghibs A2 E, 9 AB © @43 Tk Fe F o 5, x o
ares

@1 @ 2 (@)3 @ 4 ® 5

AF//DC ©|22/BFE = /CDE (.- 97})
(FBE = /DCE (- 947

ABEF @ ACED (AA ©2)

BE: CE=BF: CD °|E&
3:5=x:5

G = 15

Lx=3




50 B2} 27 : 64 91 5 BKAANA 2 HRAA ] & B el
o7} 6em & W, 2 FEAA ] & BA | Lol S F5hH?

@ 2cm @ 4cm 3)8cm @ 12cm ® 16cm

B

=87 a: b 2t St R0 Hl= AAIEE] Ho|BRg 43 : b® =
27 : 64

wakA a:b=3: 40|t}

2 ASHA ] BA2e] dolE x et olH6:x=3:4

s x=8(cm)




13. o5 Z2™A x 9 gh2?

we a4 A ajo] nfah
52 + 122 — )C2
x? =169

x>0°]BZ x =13 o]t}




14. A 2] 207} 247} x, x+ 2, x— 7 A 7ol
slw o] Zolg Falolat

@ 15 @17 ® 19 @ 20

~&B

(x+2)2=x2+ (x—7)?

¥ -18x+45=0

(x-15)(x-3)=0

Lx=15( x>7)

wehA HH 9] o= x 4 20|22 170]Th,




ol
T
o|J
ofg
Nfo

ojn

ol

=k}

s

B

2 2 —a? > b% o] A

S

olet

™

@® /C<90°°]

o2zt golet.

u

@ /C<90° °]al AABC

rzgoley.

744

S
1

@ ,C>90°°]21 AABC

A =3

S

olwf, «C > 90° o|t}.




16. o= 293} Zo] Yol 60cm? Q1 o] 54
3 ABC 4] BC = 10cm € o, AB ¢] Zo]
“Fatolzt,

e N

>
> HE: 13 cm

“~10cm- -~

B

_ 1
o] = p 2t 5HH, §><h><10:60

S h=12cm,
(AB)? =52+ 122, AB = 13cm




17. 5 RS 2AIE SA0l 9 o), b2 o] Fol 4

[e] A
Ag-o] =2

@ 4 714 @ 5 7HA @)s 7
@ 10 74 ® 12 714




A 1709} 100 LA B4 170, 127 50 97 A

18. 500 9] 5
1742 B0 94 ) ek RE A9 0] 447

@ 6 714 (@)8 714

® 36 7}

® 37H4
@ 12 714

TA 1A Y& = e B e &, e 270l BE=
8 (7FA]) oI+

HE H90) 45 2x2x2 =




19. o5 I™¥ go] 9 9ol A= & 10719

o] gt} o] & 3709 Ao o]FolAL
G R

@ 307HA @ 6074
3)120714] @ 360714
® 720714

B

A2 O 10709 A FoAA 3HE Bota ddste 2
D10 x 9 x 8 =720 (7}A])

M AE D2 AL &AM AT glonz
3x2x1 =602 o] 2o},

10x9 %8
= A3
3x2x1 120(}])




20. FuY o BgH 7P A2 23 A&
gt 7He] T2 A tha thA] Fo] E sho] B2 Ad o, & W BE
g Fol 2 FE27

lo

12
O @




\VARR 4

0
L

A
ABCD oA
ANABE = AECD,
BE=4cm, EC=3cm¥ B e E3emr

o, AAEDS] QOIS FoHAle.

AABE = AECDOIA AE=ED,
ZAED =90° 0|2 &
AAEDE A Zrol5Arzrg ol

AABEYIA AB=EC=3cmo|2&
E2:32+42:25 E:ﬁ:5(cm)

1 25
AAED = X5x5="> (cm?)




22,

the 213 ] DABCD ol A ti7h4 AC 9 BD & A= 2 met glek.
“hzrie] LA H et sha AH = 2, BH = 3, CD = 5 & o,
AD? 1 BC? 9 g2 Tspelet.

AB +DC =AD +BC = (22+3%)+52=38
.. AD? + BC? =38




23.

QE2x gy

[
m

= go] ztEgEw v

o AC=BC¢Ql o]5wHArZr 7‘(3‘7
a ABCZ} 9tk A(—3, 0), /|
B(3, 0), C(0, ¥ W, AABC A o nhZ
o] Ed9] Aolg FsIA L. T
> E:
> = 16
AO=B0O=3, CO=4°|2&
AAOC A
AC’=3+42=25 .. AC=BC=5

" (AABCY] 89 Zo))=AC+AB+BC
=54+6+5=16




24.

& 293 2ol A P, Q7F 3& W, PR + RQ 9 ghol &7}
HE5 A4 19191 A RE e gl HiZke] dute A2?

AA [l Her A pol WA P2 R A
Tt 4L Di e

e

Az

P Q P Q
i
L L= S !
P
@ 1, PQ, Q @ 1, PQ, R @ ra r
@ Q, PQ, Q ® Q PQ R

o] gt P ol A P2 A AR P'Q7F AAl 13 e
d= RE F=H




oS I3} 2ol A, B, C, D9] 7+ REo] T4 71A] 9] Mol E7+-S
Ashs Wi o] 45 Fatolel. (W 22 A of g ¥ ALl EX]T
s e

© Mg The Alg Ao} )

W
[\

7H

iy

i

\VARR 4
>
n

0.
1)

f2 180714

Z2 Mg oy HHESte] AL x El g
5x4x3x3 =180 (7}A])




